3aganue k 3aueryNel
POMEKYTOYHOM aTTECTAIMU TI0 AUCITUTUINHE
DJIEKTPOTEXHHUKA U JIeKTPOHUKA
HAUMEHOBAHUE OUCYUNTIUHDL
JUTsl HanpaByieHust noarotoBku: 23.03.02 HTK (ITKT'M)
HaMMEHOBAHHUE HAIIPABIICHHS MTOJITOTOBKH

1. [IponeMoHCTpUpYIiTE €CTECTBEHHOHAYYHBIE U OOIIEHH)KCHEPHBIC 3HAHUS JIJISI PEIlCHUs
3a/1a4 10 3JIEKTPOTEXHUKE U DJIEKTPOHUKE, OTBeTUB Ha Borpockl (OI1K-1.2):
1.  Yro mpencrausiet coboit [lepsrrit 3akon Kupxroda?
2. UYemy paBeH TOK B HYJIEBOM IIPOBOJE B CUMMETPUYHOU Tpex(azHOH Lenu Ipu
COEIMHEHUH Harpy3KH B 3Be31y?

3.  Dnexktpuueckoe comnpotuBieHue dyenoreueckoro tena 3000 Om. Kakoit Tok
MIPOXOUT Uepe3 HEero, eciy YeIOBeK HaxoauTcs noj Hanpsikenruem 380 B?
2. [IponemMoHCTpUpYHTE YMEHHE TMPOBOAUTH W3MEpPEHUs W HaOmAeHus B cdepe

po(hecCHOHANBHOM N1eATEIbHOCTH, ONPEAEIUB OTHOLIEHHE YHCiIa BUTKOB MOHMIKAIOLIUETO
TparncopmaTtopa, ecau W, — UYHCIO BUTKOB MEPBUYHONH OOMOTKH, a W, — UYHCIO BUTKOB
BropuyHOi 00MoTKH. (OIIK 3.1)

3. [IponemMoHcTpupyliTe yMEHHE 00padaThiBaTh W MPEJACTABIATH JKCIIEPUMEHTATbHBIC
JaHHbIE U pe3yJbTaThl UcnblTanuil, Onpenenus Tok B BeTBu I;, ecnu U=50 B, U,,=30 B, R,=10
Om, R,=20 Owm, a B.a.X. HEIMHEHWHOTO 3jIeMeHTa 3a1ana Tadauuei (OI1K-3.2).

ILA 0 1 2 3 4

U,B 0 5 15 30 55

] HO
— ¢
—
UH3
Ul R 1 R2
I l 112

Pa3paboTtuunk: CT. mpemnojaBaTensb A.H. TatapaukoBa

3aBenyromuit kadenpoit C.A. I'onuapos



3aganue k 3aueTyNe2
MIPOMEKYTOYHON aTTECTAIIUHU IO TUCIIUILINHE
DJIeKTPOTEXHUKA U IJIEKTPOHUKA
HauMeHoBaHue OUCYUNTIUHBL
JUIs1 HarpaByieHus: noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKT'M)
HaMMEHOBAHME HAMPABIICHUS TOJrOTOBKHU

1. [TponeMoHCTpUpPYHTE €CTECTBEHHOHAYYHbIE U OOLICHHKEHEPHbIE 3HAHUS AJIS PEeLeHHs
3a]1a4 10 3JEKTPOTEXHUKE U IEKTPOHUKE, 0TBETUB Ha Borpockl (OIIK-1.2):
I. Kak  u3MeHuTCs  HampspDKeHME  Ha  BXOAHBIX  3aKHMMax

ANEKTPUYECKON LENHU MOCTOSHHOIO TOKA C AKTHBHBIM 3JIEMEHTOM, €CIHU
napauieIbHO HCXOAHOMY BKJIFOUHUTH €I1€ OAUH 3JIEMEHT?

2. Kak BbIMOJHSIETCS pacyeT HEIMHEWHOW IIEMU MOCTOSTHHOTO TOKa
[P HapajijIeIbHOM COEAMHEHUU 3JIEMEHTOB?
3. OnpenenuTb COMPOTUBIICHUE JIaMIT HAKAJIMBAaHUS TP YKa3aHHBIX

Ha HuX MotHocTsaX P1= 100 Bt, P2 = 150 BT u nanpsoxkenun U = 220 B.

2. [IponemMoHCTpUpYHTE yMEHHE NPOBOIUTH HU3MEPEHUs U HAOMIOAECHUs B cdepe
IpoeCCUOHATIBHON JIeATEIbHOCTH, ONpPEAEINB IMOKa3aHWs aMIepMeTpa U BOJBTMETPA, €CIU
CX€Ma COCTOMT M3 OJHOIO pE3UCTHBHOIO »3JeMeHTa ¢ compoTuBieHneM R = 220 Owm.

Hanpsokenune Ha ee 3axxumax U =220 sin 628 t. (OIIK 3.1)

3. [IponemoncTpupyiiTe ymeHue oOpabaTeiBaTh W MPEACTABIATH OIKCIIEPUMEHTAIbHBIC
JAaHHBIC W PE3YJIbTaThl HCTIBITAHUN, ONPECITMB MPUIIOKEHHOE K 1ieny Hanpsbkenne U, eciou =1
A, Ri=R5=10 Om, R,=15 Owm, a B.a.x. HeuHEHOTO 251eMeHTa 3aaana Tabmurei (OI1K 3.2).
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Pa3zpaboTunk: cT. mpenoaBaresns A.H. TatapaukoBa

3aenyromuii kadenpoit Tu TMIIII (PUI) C.A. I'oHuapos



3aganue Kk 3a4eTyNe3
POMEKYTOYHOW aTTECTAINU TI0 AUCIUTUINHE
DJIEKTPOTEXHHKA U 3JIeKTPOHHUKA
HAUMEHOBAHUE OUCYUNTIUHDL
JUTsL HarpaByieHust noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKI'M)
HAaMMEHOBAHHE HAIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. [IponemoHcTpUpyiiTE €CTECTBEHHOHAYUYHbIE U OOIEMH)KEHEPHBIE 3HAHUS ISl PEIlEeHUs
3a]1a4 110 3JIEKTPOTEXHUKE U IEKTPOHUKE, OTBETUB Ha Bompockl (OIIK-1.2):
l. Kakoii crioco6 coequHeHns: ICTOUHUKOB IT03BOJISIET YBEIUYUTh HaNpsKeHue?
2. [Ipy kakoM HamnpsHKEHUM BBIFOJHEE IepefaBaTh 3JIEKTPUUECKYIO DHEPIUIO0 B
JIMHUM 3JIEKTponepeay Mpy 3a1aHHON MOITHOCTHU?
3. Omnpenenure SKBUBAJIEHTHOE COMPOTHUBIICEHUE AJIEKTPUUECKON L[ENU MOCTOSHHOTO
TOKa, €CIIM COMPOTUBJICHUS COCAMHEHBI MapayiieabHo U paBHbl R1 = 10 OM; R2 = 10 Om;
R3 =5 0m.
2. [IpogeMoHCTpHpYHTE yMEHHE NPOBOIUTH U3MEPEHUs U HAOMIOACHUsS B cdepe
npodeccHOHATBLHON JESITEIbHOCTH, OIIpEe/ICIuB KO3 PULIHEHT TpaHchopmanuu
TpaHcopmaTopa, €Ciii y CUIOBOr0 0JHO(PAa3HOro TpaHcPopMaTopa HOMHUHAIILHOE HaIPsHKEHUE
Ha Bxozae Ul = 6000 B, na Beixoge U2 =100 B. (OIIK 3.1)
3. [IponemoncTpupyiiTe ymeHue oOpadaThIBaTh W NPEACTABIATH SKCIIEPUMEHTATbHBIC
JaHHBIE W Pe3yNbTaThl UCHbITaHul, ONpeAenuB MOJE3HYI0 MOLIHOCTh Ha Bally JBUTATENS
napajuieJIbHOTO BO30YKICHHS ¢ HOMUHAIBHBIM HanpspkeHuneMm U,=220 B, moTpebiseMbpIM TOKOM
=100 A u ko3 PurenTom moaeznoro aencTeus N,=0,8. (OI1K-3.2).

Pa3zpaboTuuk: cT. mpenoaBaresns A.H. TatapaukoBa

3aenyromuii kadenpoit Tu TMIIII (PYI) C.A. I'onuapos



3aganue k 3a4yeryNed
IPOMEKYTOUYHON aTTeCTallMy 10 AUCLUIUINHE
DJIEKTPOTEXHMKA M 3JIeKTPOHUKA
HAUMeHO8aHUue OUCYUNTIUHbL
JUIs1 HarpaByieHus: noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKT'M)
HAaMMEHOBAHME HAIPABJICHUS IIOJTOTOBKU
l. [TponeMoHCTpUPYHTE €CTECTBEHHOHAYUYHBIE M OOLICMHKEHEPHbIC 3HAHUS /ISl peIIeHUs
3a]1a4 10 3JEKTPOTEXHUKE U AIEKTPOHUKE, 0TBETUB Ha Borpockl (OI1K-1.2):
1. Kakumu npubopamu MOKHO U3MEPUTH CUITY TOKa B 3JIEKTPUUECKOH 1enu?
2. Kakoe compoTHBIICEHHE JTOJDKHBI UIMETh: a) aMIIepMETp; 0) BOIBTMETP
3. B onexkTpuyeckoil Lenu IOCTOSIHHOTO TOKAa JBa PE3UCTUBHBIX 3JIEMEHTA
COEMHEHBI NapasuieabHO. YeMy paBHO HampspKEHUE Ha BXOJe cXeMbl, ecid R1 =
100 Om, R2 =100 Om. Tok B BetBu ¢ R1 pasen I1 = 1A?
2. [IpogeMoHCTpHUpYHTE yMEHHE MPOBOIUTH U3MEPEHUs U HAOMIOACHUS B cdepe

. " " 1
HpO(l)CCCI/IOHa.HbHOI/I ACATCIIBHOCTH, ONPCACIIMB HOMUHAJIbHBIN ICPBUYHBIN TOK In TpeX(I)aBHOFO

TpaHchopMmaTopa, eciiu S, =1000«B- A , U, =10 KB, U, =0.4xB .(OIIK 3.1)

3. [IponemoncTpupyiite ymenue oOpabaThiBaTh U MPEACTaBIATH HSKCIIEPUMEHTAIbHBIC
JAaHHBIE W Pe3yJNbTaThl HCHbITaHWUN, OmnpenenuB Kod(PPUIMEHT IOJIE3HOTO JEHUCTBHS 1)
ACUHXPOHHOT'O JIBUTaTels NMPU HOMMHAJIBHOW HAarpy3Ke, KOTOPBIA MMEET CIEAYIOIIHE AaHHbIE:
P,=40 xBt; U,=380/220 B; 1,=78/135 A u pabotaer ¢ cosp,=0,875 (OIIK-3.2).

Pa3zpaboTumk: cT. mpemnoaBaresns A.H. TarapHukoBa

3aBenyroumii kadeapoit TuTMIIIT (PYI) C.A. I'onuapos



3ananue k 3a4eTyNeS
IIPOMEXYTOYHOM aTTECTALMH 110 IUCLUIUIMHE
DJIEKTPOTEXHUKA M 3JIeKTPOHUKA

HauMeHO0B8aHue OUCYUNTIUHBL
JUTSL HarpaByieHus moarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKI'M)
HAUMEHOBAHHE HATIPABIICHUS TIOJITOTOBKU

1. TIponeMoHCTpUPYHTE €CTECTBEHHOHAYYHbIE U OOLIEMH)KEHEPHBIE 3HAHUS TSl PEIIeHUs 3a/1a4
IO DJIEKTPOTEXHHUKE U AJIEKTPOHUKE, OTBETHB Ha Bompockl (OIIK-1.2):
1. Kak wu3MeHHTCS HamnpspKeHHE Ha BXOJHBIX 3aKUMaxX DJJIEKTPUUECKOW Ienu
MIOCTOSIHHOTO TOKa C aKTUBHBIM 3JIEMEHTOM, €CJIM MapayieIbHO UCXOJHOMY BKJIIOYUTH
€Il€ OIUH DIIEMEHT?
2. Anreopanueckas cymma DJIC B KOHType paBHa aJireOpandecko CyMMe MajeHui
HaIIpsDKEHUS Ha BCEX DJIEMEHTaX JaHHOTO KOHTypa?
3. Kakoii 3 mpoBOAOB OJAMHAKOBOW JJIMHBI U3 OJHOTO M TOTO € Marepualia, HO
pa3HOro JIMaMeTpa, CUIbHEe HarpeBaeTcs Mpy OJTHOM U TOM K€ TOKe?
2. [IponemoHCTpUpYiiTE yMEHHE TPOBOAUTH U3MEpPEHHsT W HaOMIOACHHUS B cdepe
npodecCHOHANBHOM JEesITeNbHOCTH, OIPEAETUB CXEMYy COCIUWHEHHUS JaMI, eCJIH JIaMIIbI
HaKaJIMBaHUS C HOMHUHAIBHBIM HampspkeHnem 220 B BrmodaroT B TpEXQaszHyl0 CeThb C
nuHeHbIM HanpsbkeHnem380 B. (OIIK 3.1).
3. [IponemoncTpupyiite ymenue oO0pabaThiBaTh W MPEACTaBIATh IKCIIEPUMEHTAILHBIC
JAaHHBIE W Pe3yJbTaTbl HCHbITaHUN, ONpenenvB IMyCKOBOM TOK JBHUIaTels MapaliebHOTO
BO30YXIeHHS ¢ HOMUHAIBHBIM HamnpspkeHueM U,=220 B, Toxom sikops [,=40 A, conpoTuBieHue
oomoTkwu sikopst R,=0,5 Om u mpotuBo-2/1C E=200 B. (OIIK-3.2).

Pa3zpaboTumk: cT. mpemnogaBaresns A .H. TaTtapaukoBa

3asenyromuii kadenpoit Tu TMIIIT (PUI) C.A. I'onuapoB



3aganue k 3a4eTyN\e6
IPOMEKYTOUYHON aTTeCTallMy 10 AUCLUIUINHE
DJIEKTPOTEXHMKA M 3JIeKTPOHUKA

HauMeHoBaHue OUCYUNTIUHBL
JUIs1 HarpaByieHus: noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKT'M)
HaMMEHOBAHME HAMPABIICHUS TOJrOTOBKHU

I. [IponeMoHCTpUpYiiTE €CTECTBEHHOHAYYHBIE U OOIIEMH)KEHEPHBIC 3HAHUS JIJISI PEIleHuUs
3a/1a4 1o JIEKTPOTEXHUKE U DJIEKTPOHUKE, OTBeTUB Ha Bompockl (OI1K-1.2):
1. Kak BbITIONHSAECTCS pacyeT HEMMHEWHOW LEMHU MOCTOSSHHOTO TOKA MPU CMENIAHHOM
COEIUHEHUH 3JIEMEHTOB?
2. B kakux equHHMIax BeIpaxaercs eMKocTb C?
3. B snextpuyeckoil 1enu mocTOSIHHOTO TOKA C MapajulebHbIM COEIMHEHHEM JIBYX
PE3UCTUBHBIX 3JIeMEHTOB ¢ conpoTuBieHus MU R1 = 10 Om, R2 = 15 Om, HanpsikeHue Ha
Bxoje cxeMbl U = 120 B. Onpenenutph 06mumii Tok | (TOK 10pa3BeTBICHMUS ).
2. [IponemoHcTpUpyiiTe yMEHHWE TIPOBOAUTH U3MEpPEeHUs U HaOmofeHuss B cdepe
poecCHOHANBEHON NeATeTbHOCTH ONPEIENUB, BUA TpaHChopMaTopa, €ciid y OAHOGA3HOTO
CHJIOBOTO TpaHCcopMaTOopa HOMUHAIBHOE HAIMPSKEHHE U TOK B MepBUUHOM oomotke: Ul =200
B, I1 =20 A; Bo BropuuHnoii oomotke: U2 =400 B, [2 =10 A. (OIIK 3.1).
3. [IponemoHcTpupyiite ymeHue o0padaThiBaTh W TPEJCTABIATH HKCIIEPUMEHTAILHBIE
JAaHHBIE W PE3yJIbTAaThl UCMBITAHUN, OMPENEIUB MPUIIOKEHHOE K Ienu Hampsbkenue U, eciu
R;=10 Om, Ry=24 Om, R;=6 OmMm, 1,,=3 A, a B.a.X. HEIIMHCHHOIO 3JIEMEHTa 3aJaHa TaOJIUICH
(OIIK-3.2).
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PazpaboTunk: cT. mpenoaBaresns A .H. TatapaukoBa

3aenyromuii kadenpoit Tu TMIIII (PYI) C.A. I'oHuapos



3aganue k 3aueTyNe7
IPOMEKYTOUYHON aTTeCTallMy 10 AUCLUIUINHE
DJIEKTPOTEXHMKA M 3JIeKTPOHUKA

HauMeHoBaHue OUCYUNTIUHBL
JUISL HarpaByieHus noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKI'M)
HaMMEHOBAHME HAMPABIICHUS TOJrOTOBKHU

[TponeMoHCTpUPYHTE €CTECTBEHHOHAYYHbIE M OOIIEHH)KEHEPHbIC 3HAHUS JJIsl PELICHUS
3aj1a4 MO0 JEKTPOTEXHHUKE U 3JIEKTPOHHKE, 0TBeTUB Ha Bompockl (OI1K-1.2):

1.  CkonbKO p-n MepexooB y MOIYIPOBOIHUKOBOIO TpaH3UCTOpa?

2. Yemy paBHO COMPOTHBIICHHE KOHACHCATOPA 0€3 TOTEPh MOCTOSTHHOMY TOKY?

3.  Dnexktpuueckoe compotuBieHne dyenoreueckoro tena 5000 Owm. Kakoit Tok

MIPOXOUT Uepe3 HEero, eCiy YeIOBeK HaxoauTcs noj Hanpspkenruem 380 B?
[IponemoHcTpHpyiiTe yMeHHE TPOBOIUTH H3MEpEeHUs U HaOmojaeHuss B cdepe
npodeccuoHanbHOM  AESITETbHOCTH, ONpPENENIMB  MOIIHOCTh  NPUEMHHUKA,  €CIHU
conpotusienue pasHo 150 Owm, a Tok npuémuuka 5 MA. (OIIK 3.1)
[IponemoHcTpUpyliTe yMeHHe o00padaTbiBaTh M TPEICTABIATh HKCIEPUMEHTATbHbIC
JAaHHBIE U PE3yJIbTaThl UCTIBITAHUH, ONIPEACTUB MpHIokeHHoe HanpshkeHune U, ecnu L= 1
A, Ri=10 Om, R,=20 Owm, a B.a.X. HenMHEIHOTO 27IeMeHTa 3a1ana Tadmuei (OI1K-3.2).
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Pa3paboTtumk: CT. mpemnoaBaTenb A.H. TaTtapaukoBa

3aBeayrommii kadeapoit TuTMIIIT (PYI) C.A. I'onuapos



3aganue k 3a4eTyN\e8
MIPOMEKYTOYHON aTTECTAIIUHU IO TUCIIUILINHE
DJIeKTPOTEXHUKA U IJIEKTPOHUKA
HauMeHoBaHue OUCYUNTIUHBL
JUIs1 HarpaByieHus: noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKT'M)
HaMMEHOBAHME HAMPABIICHUS TOJrOTOBKHU

1. [IponeMoHCTpUpPYITE €CTECTBEHHOHAYUHbIE U OOLEMH)KEHEPHBIE 3HAHUS ISl PEILICHUs
3aj1ay 1O JEKTPOTEXHHUKE U 3JIEKTPOHMKE, 0TBeTUB Ha Bompockl (OI1K-1.2):
1.  Yro mpencrasmusiet coboit [lepnrrit 3akon Kupxrodga?
2. Yemy paBeH TOK B HYJIEBOM IIPOBOJIE B CUMMETPUYHOU Tpex¢azHOH Lenu mpu
COCIMHCHUH HArpy3KH B 3BE€31Y 7

3. Dnexktpuueckoe compoTuBieHue dyenoreueckoro tena 3400 Owm. Kakoit Tok
MIPOXOAUT YEPE3 HEro, €CIIU YEIOBEK HAXOAUTCS Mol HanpsbkeHueMm 380 B?
2. [IpogemMoHCTpUpyYyiiTE yMEHHE TPOBOIUTH W3MEpEeHUs U HaOmoaeHus B chepe

po(eCcCHOHATLHOM JIeATETbHOCTH, OINPEACIUB  OTHONICHHE YHCIa BUTKOB TOHIKAIONIUETO
TpancopmaTopa, ecau W;— YHCIO BHUTKOB MEPBUYHONH OOMOTKH, a W, — UYHCIO BUTKOB
BropuyHOii 00MoTKH. (OIIK 3.1)

3. [IpogemoHcTpupyiiTe yMeHue o00pabaThiBaTh M MPEACTABISTH IKCIEPUMEHTATbHbBIC
JAHHBIC W PEe3yJIbTAThl HCIBITAHWN, OMPEACINB MpHIoKeHHoe Hampspkerue U, ecim = 5 A,
Ri=15 Om, R,=25 Owm, a B.a.X. HeTuHEHHOTO 251eMeHTa 3aaana Tabmunei (OI1K-3.2).
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Pa3zpaboTuumk: cT. mpemnogaBaress A.H. TatapHukoBa

3asenyrouwmii kadenpoit TuTMIIIT (PUN) C.A. I'onuapos



3aganue k 3a4eTyN\e9
MIPOMEKYTOYHON aTTECTAIIUHU IO TUCIIUILINHE
DJIeKTPOTEXHUKA U IJIEKTPOHUKA
HauMeHoBaHue OUCYUNTIUHBL
JUIs1 HarpaByieHus: noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKT'M)
HaMMEHOBAHME HAMPABIICHUS TOJrOTOBKHU

1. [IponemMoHCTpUpYTE €CTECTBEHHOHAYUYHbIE U OOIICMH)KCHEPHbIE 3HAHUS JIS PEIICHUS
3a/1a4 MO NEKTPOTEXHUKE U ANEKTPOHUKE, 0TBeTUB Ha Bompockl (OIIK-1.2):
1. Kak wu3MeHuTCa HanpshHk€eHHEe Ha BXOAHBIX 3aXKHMMax
JJIEKTPUYECKOM LEMHU IOCTOSHHOIO TOKa C  aKTHUBHBIM
3JIEMEHTOM, €CJIM MapaJUIEIbHO NCXOJHOMY BKJIFOUUTH €IIE OJIMH
DJIEMEHT?
2. Kax BrImonHsAETCSA pacyeT HEITUHENHON LENH MOCTOSHHOTO
TOKA MPU NapaJlIeIbHOM COSJUHEHUHN JIEMEHTOB?
3. Omnpenenuts CONPOTUBICHUE JAMI HAKAIWBAHUS IIPU
yKa3aHHbIX Ha HUX MoiHocTsax Pl= 100 Bt, P2 = 150 Bt u
Hanpsbkenun U = 220 B.

2. [MponemoHCcTpHpYyiiTe yMeHHE TMPOBOAWTH H3MepeHHs W HaOmoneHus B chepe
npodeccCHOHaIbHON JEATENFHOCTH, ONPEAETINB MOKa3aHUs aMIepMeTpa M BOJBTMETpPA, €CIH
CX€Ma COCTOMT M3 OJHOIO pPE3UCTHBHOIO 3JeMeHTa ¢ compoTuBieHneM R = 250 Owm.
Hanpsokenue Ha ee 3axxumax U =220 sin 642t. (OIIK 3.1)

3 [MponemoHcTpupyiiTe ymeHHe 00pabaTbiBaTh W TIPEICTABIATH HKCIEPHUMEHTATbHBIC
TAaHHBIE W PEe3yJIbTaThl WCIBITAHWN, OMpPEACTUB MPHUIOKEHHOEe K menu Hamnpsbkenue U, ecnm

R;=20 OMm, R;=44 OmMm, R3=10 OmMm, [,=5 A, a B.a.X. HEIMHEHHOr0O dJIEMEHTA 3ajJaHa TaOIuLei
(OIIK-3.2).

ILA 0 1 2 3 4

UB |0 5 15 30 55

R; HI,
+—1__| L/
7
—>
IH3
U RZ R3
- o
PazpaboTuuk: cT. mpenoaBaresns A.H. TatapaukoBa

3aenyromuii kadenpoit Tu TMIIII (PYI) C.A. I'onuapos



3ananue k 3auetyNel0
MIPOMEKYTOYHON aTTECTAIIUHU IO TUCIIUILINHE
DJIeKTPOTEXHUKA U IJIEKTPOHUKA
HauMeHoBaHue OUCYUNTIUHBL
JUIs1 HarpaByieHus: noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKT'M)
HaMMEHOBAHME HAMPABIICHUS TOJrOTOBKHU

1. [IpogeMoHCTpHpYIiTE €CTECTBEHHOHAYYHBIE U OOIIEHH)KEHEPHbIE 3HAHUS [T PEIIeHUs 3a7a4
IO 3JIEKTPOTEXHUKE U DJIEKTPOHHKE, OTBETUB Ha Borpockl (OITK-1.2):

1.  Kakumu npuOopaMu MOKHO U3MEPUTH CHITY TOKA B JIEKTPUYECKOM Lienu?
2. Kakoe conpoTuBieHHE JOJDKHBI UMETh: @) aMIIepMeTp; 0) BOJIBTMETP
3. B onexTpuueckodl ILeNM IOCTOSHHOIO TOKa JBa PE3UCTUBHBIX JJIEMEHTA

COEMHEHBI MapajuienbHo. UeMy paBHO HampspbKeHHe Ha BXofe cxembl, eciu R1 = 150
OmMm, R2 =200 Om. Tok B BeTBU ¢ R1 pasen I1 = 5A?
2. [IponemoncTpupyiiTe yMmeHHE NPOBOAUTH U3MEpeHHsT U HaOMoAeHHS B cdepe
npodecCHOHATBLHON NESITENIbHOCTH, OIIpe/Ie/IuB KO3 PUIHEHT TpaHchopmanuu
TpaHchopMmaTopa, €ciau y CHIOBOrO 0JHO(A3HOro TpaHChOopMaTopa HOMUHAIBHOE HANPSKECHHUE
Ha Bxoae Ul = 4500 B, na BeIxoze U2 =100 B. (OIIK 3.1)
3. [IponemoHcTpupyiiTe ymeHue o00padaThiBaTh W TPEJCTABIATH HKCIICPUMEHTAIBHBIE
JaHHBIE W pEe3yJbTaThl HcHbITaHui, OmnpenenuB KOAXPQHUIMEHT TIOJE3HOTO JEHCTBUA 1)
ACUHXPOHHOT'O JBMraTeisl IpU HOMHMHAJIbHON Harpyske, KOTOpPBIH HMEET CIEeAyIOIINe JaHHBIE:
P.=50 kBt; U,=380/220 B; I,=78/135 A u pa6otaet ¢ cos®,=0,875 (OIIK-3.2).

PazpaboTuuk: cT. mpenoaBaresns A.H. TatapaukoBa

3aenyromuii kadenpoit Tu TMIIII (PYI) C.A. I'onuapos



3aganue k 3a4yeryNell
MIPOMEKYTOYHON aTTECTAIIUHU IO TUCIIUILINHE
DJIeKTPOTEXHUKA U IJIEKTPOHUKA
HauMeHoBaHue OUCYUNTIUHBL
JUIs1 HarpaByieHus: noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKT'M)
HaMMEHOBAHME HAMPABIICHUS TOJrOTOBKHU

1. [IponemMoHCcTpUpyiiTE €CTECTBEHHOHAYUYHbIE U OOIIEMH)KEHEPHBIE 3HAHUS ISl PEILECHUs
3aj1a4 10 JEKTPOTEXHHUKE U HJIEKTPOHHKE, 0TBeTUB Ha Bompockl (OI1K-1.2):
1. Kak WH3MEHHTCS HamnpsDKeHHE Ha BXOJHBIX 3aXKUMaX 3JIEKTPUYECKOM Ienu

MIOCTOSIHHOT'O TOKA C aKTMBHBIM JIEMEHTOM, €CJIU MapajlIeIbHO UCXOJHOMY BKIIIOYMTH
ell€ OJIMH AJIEMEHT?

2. Anrebpanueckas cymma OJIC B KOHType paBHa anreOpanyeckoil cymme najaeHuin
HAIMpsKCHUA HAa BCEX 3JICMCHTAX JAHHOI'O KOHTypa?

3. Kaxoii U3 npoBOAOB OJMHAKOBOM JIMHBI M3 OJAHOTO U TOTO XK€ Marepuana, HO
pa3HoOro AuaMeTpa, CUIbHEe HarpeBaeTcsl IPU OJTHOM U TOM K€ TOKe?

2. [IponemoHcTpupyiiTe yMEHHME NPOBOAWUTH U3MEpeHMsT U HaOmoAeHHs B cdepe

. ., " 1
HpO(I)CCCI/IOHaHbHOI/I ACATCIIBHOCTH, ONPCACIINB HOMUHAJIbHBIN ICPBUYHBIN TOK In TpeX(baSHOl“O

TpaHnchopmaTopa, eciiu S, =1000 xB - A, U, =10 KB, U,u=0.4xB .(OIIK 3.1)

3. IIpopemoHcTpUpyYHiTE YMEHHE 00pabaThIBaTh U MPEICTABIATh SIKCIIEPUMEHTAIbHbIEC JaHHbIE U
pe3yabTaThl ucblTaHuid, OnpenenuB MyCKOBOM TOK JBUIaTelis NapajjielIbHOrO BO30YKICHHS €

HOMHHaJBbHBIM HanpsikeHueMm U,=220 B, Toxom sikops 1,=45 A, conpoTuBieHre 0OMOTKHU SKOPS
R,=0,5 Om u 5/1C E=200 B. (OIIK-3.2).

Pa3paborumk: CT. mpemnogaBaTelb A.H. TaTtapaukoBa

3aenyromuii kadenpoit Tu TMIIII (PUI) C.A. I'onuapos



3ananue k 3auyeryNel2
IPOMEKYTOUYHON aTTeCTallMy 10 AUCLUIUINHE
DJIEKTPOTEXHMKA M 3JIeKTPOHUKA

HauMeHoBaHue OUCYUNTIUHBL
JUIs1 HarpaByieHus: noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKT'M)
HaMMEHOBAHME HAMPABIICHUS TOJrOTOBKHU

1. ITponeMoHCTpUpYHTE €CTeCTBEHHOHAYYHbIE U OOIIEHHKEHEPHbIE 3HAHUS AJIS peleHHs
3aJ1a4 10 3JEKTPOTEXHUKE U AIEKTPOHUKE, 0TBETUB Ha Borpockl (OIIK-1.2):
1. Kak wu3MeHMTCS HampsyK€HHME Ha BXOJHBIX 3aXUMaX »D3JIEKTPUUECKON Lenu

IIOCTOAHHOI'O TOKa C AaKTUBHBIM JJICMCHTOM, €CJIHN HapaHJIe.HBHO I/ICXOI[HOMy BKIIFOYHUTH
eé oauH dJIEMEHT?

2. Anrebpandeckas cymma DJIC B KOHType paBHA aJireOpandecko CyMMe MajieHui
HaIpSDKEHUS Ha BCEX DJIEMEHTAaX JaHHOTO KOHTypa?
3. Kakoii 3 mpoBOAOB OJAMHAKOBOW JIMHBI U3 OJHOTO M TOTO € Marepualia, HO

pa3HOro 1MaMeTpa, CUIbHEE HAarpeBaeTCs IPU OJTHOM U TOM XK€ TOKe?

2. [IponemoHcTpupyiiTe yMEeHHE TPOBOAUTH U3MEpPeHHsT W HaOmMIoAeHus B cdepe
npoeCCHOHATBLHON JeSTeTbHOCTH, OIIpEIICIINB KOXQPHUIHEHT TpaHchopmauu
TpanchopmaTopa, €clid y CHIOBOTO 0JHO(a3HOTO TpaHc(hopmMaTopa HOMUHAIBLHOE HAMPSHKEHUE
Ha Bxozae Ul = 5000 B, na Beixoge U2 =100 B. (OIIK 3.1)

3. [IponemoncTpupyiite ymeHue o0OpabaThiBaTh W MPEACTABISATh IKCIIEPUMEHTAILHBIC
JaHHbIE M pe3yibTaThl HCHbITaHUM, OnpenenvB IOJE3HYI0 MOIIHOCTh Ha Bally JBUIaTels

napajuieJIbHOTO BO30YKICHHS ¢ HOMUHAIBHBIM HanpsokeHuneMm U,=220 B, moTpebiseMbpIM TOKOM
=200 A u kordPurmenTom moaeznoro aencTeus 1,=0,8. (OI1K-3.2).

PazpaboTumk: cT. mpemnogaBaresns A.H.TarapuukoBa

3asenyromuii kadenpoit Tu TMIIII (PYI) C.A. I'onuapoB



3aganue Kk 3a4eryNel3
POMEKYTOYHOM aTTECTAIMU TI0 AUCITUTUINHE
DJIEKTPOTEXHHUKA U JIeKTPOHUKA
HAUMEHOBAHUE OUCYUNTIUHDL
JUTsL HarpaByieHust noaArotoBku: 23.03.02 HTK (IIKI'M)
HAaMMCHOBAHHE HAIPABJICHUS MTOATOTOBKH

1. [IponeMoHCTpUpPYTE €CTECTBEHHOHAYYHBIC U OOIICMH)KCHEPHbIE 3HAHUS IS PEIICHUS
3aj1a4 1O JEKTPOTEXHHUKE U 3JIEKTPOHHKE, 0TBETUB Ha Bompockl (OI1K-1.2):

1. CKOJBKO p-N MEPEX0I0B y MOIYIPOBOJHUKOBOTO TpaH3UCTOPA?

2. Yemy paBHO CONMPOTUBIIEHUE KOHAEHCATOpa O€3 MOTEPh MOCTOSTHHOMY TOKY?

3. DnekTpuyeckoe comportuBiieHne udenoBedeckoro tena 5000 Om. Kakoil TOK mpoxoauT

Yyepe3 HEero, €CJIM YeJI0BEK HaxoAuTces noj Hanpsbkenuem 380 B?

2. [IponemoncTpupyiiTe yMmeHHE NPOBOAUTH U3MEpeHHsT W HaOMIoAeHHS B cdepe
npoeCCUOHATBHON IS TELHOCTH, OINPENEIUB MOIIHOCTh NPUEMHHKA, €CIIU CONMPOTUBIICHUE
paBHo 500 Owm, a Tok npuémuuka 25 MA. (OIIK 3.1)

3. [IponemoHcTpupyiite ymeHue o0padaThiBaTh W TNPEJCTABIATH HKCIEPUMEHTAILHbBIC
JAHHBIE U Pe3yJIbTaThl UCIIBITAHUM, ONPEAEIUB IIPUIOKEHHOE K Lenu Hanpspkenue U, ecinu [,=5
A, Ri=R3=20 Om, R,=25 Owm, a B.a.X. HeTuHEHHOTO 25IeMeHTa 3aaana Tabaurei (OI1K 3.2).
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Pa3paboTtumk: CT. mpemnoaBaTenb A.H. TaTtapaukoBa

3aBemyronmii kadeapoit TuTMIIIT (PYI) C.A. I'onuapos



3ananue k 3aueryNel4
IPOMEKYTOUYHON aTTeCTallMy 10 AUCLUIUINHE
DJIEKTPOTEXHMKA M 3JIeKTPOHUKA

HauMeHoBaHue OUCYUNTIUHBL
JUIs1 HarpaByieHus: noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKT'M)
HaMMEHOBAHME HAMPABIICHUS TOJrOTOBKHU

l. [IponemMoHCTpUpYTE €CTECTBEHHOHAYUYHbIE U OOIICMH)KCHEPHbIE 3HAHUS JIS PEIICHUS
3a/1a4 MO NEKTPOTEXHUKE U ANEKTPOHUKE, 0TBeTUB Ha Bompockl (OIIK-1.2):

1. CKOJIBKO p-n MEPEXO0B Y MOIYIPOBOJIHUKOBOIO TpaH3ucTOopa?

2. YeMy paBHO CONPOTHBIICHHE KOHIEHCATOpa 0€3 MOTEePh MOCTOSITHHOMY TOKY?

3. DneKkTpuyeckoe conpoTuBieHue uenoBedeckoro tena 5000 Om. Kakoir Tok

MIPOXOJIUT YEPE3 HETO, €CIU YEJIO0BEK HaX0AUTCs 1o HanpsikeHuem 380 B?

2. [IponemoHCTpUpYiiTE yMEHHE TPOBOAUTH U3MEpPEHHsT W HAOMIOACHHUS B cdepe
npodeccHoHaNbHOM NeaTeTbHOCTH OMpPEeNeNnuB, BUA TpaHchopMaTopa, €clid y OAHO(pA3HOTO
CUJIOBOTO TpaHc(hopMaTOpa HOMHUHAIBHOE HAIpsDKEHHWE W TOK B mepBu4HOM oomoTtke: Ul =200
B, I1 =20 A; Bo BropmuHnoit oomotke: U2 =400 B, 12 =10 A. (OIIK 3.1).

3. [IponemoncTpupyiite ymenue oOpabaThiBaTh U MPEACTaBIATH HIKCIIEPUMEHTAIbHBIC
JTAHHbIEC W PE3yJbTaThl UcTbITaHUM, OnpeaenuB Tok B BeTBH I, ecnmu U=100 B, U,,=30 B, R,=20
OMm, R,=40 Owm, a B.a.X. HeMMHEWHOTO AeMeHTa 3aana Tadmauuei (OI1K-3.2).
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Pa3zpaboTumk: cT. mpemnogaBaresns A .H. TaTtapaukoBa

3aenyromuii kadenpoit Tu TMIIIT (PYI) C.A. I'onuapoB



3aganue k 3a4eTyNelS
MIPOMEKYTOYHON aTTECTAIIUHU IO TUCIIUILINHE
DJIeKTPOTEXHUKA U IJIEKTPOHUKA
HauMeHoBaHue OUCYUNTIUHBL
JUIs1 HarpaByieHus: noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKT'M)
HaMMEHOBAHME HAMPABIICHUS TOJrOTOBKHU

1. [IponemMoHCTpUpYiiTe €CTECTBEHHOHAYUYHbIE W OOIICUH)XEHEPHbIC 3HAHUS I PEIICHUS
3a/1a4 0 JIEKTPOTEXHUKE U DJISKTPOHUKE, OTBeTUB Ha Bormpockl (OI1K-1.2):
1. Kak BBINOJHSETCS pacyeT HEIMHEWHOW LEeNH TMOCTOSHHOTO TOKa MPU CMEIIaHHOM
COCIMHCHHH 3JIEMEHTOB?
2. B kakux enuHunax Bblpaxaetcst eMkocTb C?
3. B oanexkTpuueckoil LNy TMOCTOSHHOIO TOKAa C MapajUleNIbHbIM COEAUHEHUEM JBYX
PE3UCTUBHBIX AJIEMEHTOB ¢ conpoTuBieHusAMHA R1 = 15 Om, R2 = 25 Owm, HanpsokeHne Ha
Bxoje cxeMbl U = 150 B. Onpenenuts o0muii Tok I (TOK 10pa3BeTBICHHUS ).

2. [IponemMoHCTpUpYHTE YMEHHE TMPOBOAWTH W3MepeHuss u HabmomeHus B chepe
pohecCHOHANBHON JesATENIbHOCTH, OMNPEIENINB MOIIHOCTh NPUEMHMKA, €CIU CONPOTHUBIICHUE
paBHO 300 Owm, a Tok npuémuuka 45 MA. (OIIK 3.1)

3. [IponemoHcTpupyiiTe yMeHHe 0O0palaThiBaTh W MPEACTABISTH AKCHEPUMEHTATBHBIC
JAHHBIE U PEe3yJbTAaThl MCIBITAHUM, ONPENENUB IpuilokeHHoe Hampsbkenue U, eciu L= 5 A,
Ri=15 Om, R,=25 Owm, a B.a.X. HeIMHEHHOTO 3JIeMeHTa 3a1aHa Tabaunei (OI1K-3.2).

LA |0 1 2 3 4
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Pa3paborumk: CT. mpemnogaBaTelb A.H. TaTtapaukoBa

3aenyromuii kadenpoit Tu TMIIII (PUI) C.A. I'onuapos



3aganue k 3a4eTyNel6
IPOMEKYTOUYHON aTTeCTallMy 10 AUCLUIUINHE
DJIEKTPOTEXHMKA M 3JIeKTPOHUKA

HauMeHoBaHue OUCYUNTIUHBL
JUIs1 HarpaByieHus: noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKT'M)
HaMMEHOBAHME HAMPABIICHUS TOJrOTOBKHU

1. [IponemoHcTpUpyiiTE €CTECTBEHHOHAYUYHbIE U OOIEMH)KEHEPHbIE 3HAHUS ISl PEIlEeHUs
3a]1a4 110 3JIEKTPOTEXHUKE U IEKTPOHUKE, OTBETUB Ha Bompockl (OIIK-1.2):
1. Kak wu3MeHHMTCS HampspKeHHE HA BXOJHBIX 3aXUMaX DSIEKTPUUECKON Ienu
MOCTOSIHHOTO TOKAa C aKTHBHBIM 3JIEMEHTOM, €CJIM MapaiebHO HCXOJHOMY BKJIIOYHTH
emnié oauH dJIEMEHT?
2. Anrebpanyeckas cymma DJIC B KOHType paBHa anreOpanyeckoil cymme najaeHui
HaIpsDKEHUS Ha BCEX AJIEMEHTaX JaHHOTO KOHTypa?
3. Kaxoli u3 mpoBOoJOB OJMHAKOBOHM JJIMHBI M3 OJHOTO U TOTO € Marepuaya, HO
Pa3HOro IMaMETPa, CWIbHEE HAIPEBAETCS IIPU OJTHOM U TOM K€ TOKe?
2. [IpogemMoHCTpUpyYyiiTE yMEHHE TMPOBOIUTH U3MEpEeHUs U HaOmoaeHus B chepe
npoeccuoHanbHOM NeATeIbHOCTH ONPENeNUB, BUA TpaHchopMmaTopa, €clid y OAHO(A3HOTO
CWJIOBOTO TpaHCopMaTOopa HOMUHAIBHOE HANPSKCHHUE U TOK B MepBUYHON oOmoTke: Ul =200
B, I1 =20 A; Bo BropuuHnoii oomotke: U2 =400 B, I12 =10 A. (OIIK 3.1).
3. [IpogemoHcTpupyiiTe yMeHue o00pabaThiBaTh M MPEACTABISTH IKCIEPUMEHTATbHBIC
JAaHHBIE U PEe3yJbTAaThl WCIBITAHWUN, ONpPENENIUB MPHIOKEHHOEe K Iienu HanpsbkeHue U, ecnu
Ri=12 Om, R,=34 OmMm, R5=16 OmMm, [,,=5 A, a B.a.X. HESIMHCHHOr0O 3JICMEHTA 3aJaHa TaOJHICh
(OIIK-3.2).
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Pa3zpaboTumk: cT. mpemnogaBaresns A.H. TarapHukoBa

3asenyrouwmii kadenpoit TuTMIIIT (PUN) C.A. I'onuapos



3ananue k 3aueTyNel7
HpOMC)KYTOLIHOﬁ aTTeCTalliuU 110 JUCIIHUITIINHE
DJIeKTPOTEXHUKA U JIEKTPOHHKA

HAUMEHOB8aHUEe OUCYUNTIUHDL
JUTsl HarpaByieHust noaArotoBku: 23.03.02 HTK (IIKI'M)
HaWMEHOBAHHE HAMPABIICHUSI IOJTOTOBKH

1. [IpoaeMoHCTpUPYITE €CTECTBEHHOHAYUYHBIE U OOIIEHHKCHEPHBIC 3HAHUS JIJISI PEIICHUs
3aJ/1a4 10 JIEKTPOTEXHUKE U DJIEKTPOHUKE, OTBeTHUB Ha Bompockl (OI1K-1.2):
1. Kak BbITIONHSAETCS pacyeT HEMMHEWHOW LENHU MOCTOSTHHOTO TOKA MPU CMENIAaHHOM

COETUHEHHUH 3JIEMEHTOB?

2. B kakux exuHunax BbIpakaeTcs eMKocTb C?

3. B anexTpuyeckoil LieNn NOCTOSHHOIO TOKa C MapaJljIelIbHbIM COEAVMHEHHUEM ABYX
PE3UCTUBHBIX JEMEHTOB ¢ conpotuBieHus MU R1 = 10 Om, R2 = 15 Owm, HanpskeHne
Ha Bxoje cxeMbl U = 120 B. Onpenenuts 06muii Tok I (TOk 10pa3BeTBICHNUS).

2. [IponemMoHCTpUpPYTE yMEHHE TIPOBOJWUTh U3MEpPCHHsI W HAOMIOACHHUS B cdepe
mpoecCHOHANLHON  JAeSITeIbHOCTH, OIPEACTUB CXEMYy COCIUHEHUS JIaMI, €eCJIH JIAMITbI
HAKaJIMBaHUS C HOMHUHAJIBHBIM HampspkeHuem 220 B BrimowyaroT B TpEX(dasHyw ceTh C
nuHerHbM Hanpsbkeanem380 B. (OI1K 3.1).

3. [IponemMoHCcTpupyliTe yMEHHE 00padaThiBaTh W MPEJACTABIATH JKCIIEPUMEHTATBHBIC
JTaHHBIE W pPe3yJbTaThl HUCHbITaHUN, OnpenenwB KOIPPUIIMCHT TIONE3HOTO JEHCTBUS 1)
ACUHXPOHHOTO JIBUTATEeNsl MPU HOMHHAJIBHOW HAarpy3ke, KOTOPbIA MMEET CIEAYIOIINE AaHHbIE:
P.=40 xBt; U,=380/220 B; 1,=78/135 A u pabotaer ¢ cos®,=0,875 (OIIK-3.2).

PazpaboTumk: cT. mpemnogaBaresns A .H. TatapaukoBa

3asenyromuii kadenpoit Tu TMIIII (PYI) C.A. I'onuapoB



3ananue k 3aueTyNel8
MIPOMEKYTOYHOM aTTECTAINH 110 TUCIUTUTHHE
DJIEKTPOTEXHUKA M 3JIeKTPOHUKA
HAUMeHOB8aHUe OUCYUNTIUHBL
JUTS HarpaByieHus noarotoBku: 23.03.02 HTK (ITKI'M)
HAaUMEHOBAHHE HAIIPABIICHUS TIOJITOTOBKH

1. [TponeMoHCTpUpPYHTE €CTECTBEHHOHAYYHbBIE W OOIIEUH)KEHEPHBIC 3HAHUS JJIS PEIICHUS
3a]1a4 10 3JIEKTPOTEXHUKE U NEKTPOHUKE, OTBETUB Ha Bompockl (OIIK-1.2):
1. Kak BbINONHSAETCSA pacueT HEIMHEWHON 1IeNH MOCTOSIHHOTO TOKA MPY CMEIIAHHOM
COCIMHCHHH BJIICMEHTOB?
2. B kakux enuHMIAX BbIpakaeTcs eMKOCTb C?
3. B siexkTpuyueckoi 1enyu MOCTOSIHHOTO TOKa C MapajuieIbHbIM COCAMHEHUEM JIBYX

PE3UCTHBHBIX 3JEMEHTOB C compoTuBieHusiMu R1 = 10 Om, R2 = 15 Ow,
HarnpsbkeHue Ha Bxojae cxembl U = 120 B. Omnpenenuts o6muii Tok [ (TOK
JIOPa3BETBIICHNUS).

2 [IponeMoHCTpUpPYHTE YMEHHE TMPOBOAUTH W3MEpPEHHs W HaOMJCHHS B cdepe

npodeccnoHanbHON NesSTeIbHOCTH, ONPEeINB HOMUHAJIBHBIN IEPBUYHBIN TOK 1, Tpexda3Horo

TpanchopmaTopa, eciu S,=1000xB - 4 , U, =10 KB, U,,=0.4xB . (OIIK 3.1)

3 [IponemoncTpupyiiTe ymeHue oOpadaThIBaTh W NPEACTABIATH SKCIIEPUMEHTAIbHBIC
JaHHbIE W DPE3yJbTaTbl HcHbITaHuM, OnpenenuB IIyCKOBOM TOK JABMIraTels MapajuleNbHOIO

BO30YX/IeHHS ¢ HOMUHAIBHBIM HamnpsbkeHueM U,=220 B, Toxom sikops [,=40 A, conpoTuBieHue
oomotku sikops R,=0,5 Om u nmpotuBo-2/1C E=200 B. (OIIK-3.2).

Pa3paborumk: CT. mpemnogaBaTelb A.H. TaTtapaukoBa

3aenyromuii kadenpoit Tu TMIIII (PYI) C.A. I'onuapos



3aganue k 3a4eTryNel9
MIPOMEKYTOYHON aTTECTAIIUHU IO TUCIIUILINHE
DJIeKTPOTEXHUKA U IJIEKTPOHUKA
HauMeHoBaHue OUCYUNTIUHBL
JUIs1 HarpaByieHus: noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKT'M)
HaMMEHOBAHME HAMPABIICHUS TOJrOTOBKHU

1 IIpoaeMoHCTpHpYIITE eCTECTBEHHOHAYUHbIE U OOIIEMH)KEHEPHbIE 3HAHMSI [T PEIleHus 3a71a4
IO DJIEKTPOTEXHHUKE U AJIEKTPOHUKE, OTBETHB Ha Bompockl (OIIK-1.2):

1.  Kakumu npruOopamMu MOKHO U3MEPHUTH CHITY TOKA B DJIEKTPHUYECKOHN 1IeTn?
2. Kaxkoe conpoTuBieHHEe AOKHBI UMETh: a) aMIiepMeTp; 0) BOJIbTMETP
3. B nanexTpuyeckoil Lenu MmoCTOSSHHOTO TOKA JBa PE3UCTUBHBIX 3JIEMEHTA COECIMHEHBI

napajienbHo. YeMy paBHO HampspkeHHe Ha Bxoze cxembl, ecinu R1 = 200 Om, R2 = 120
Owm. Tok B BetBu ¢ R1 paBen 11 = 1A?

2 TlponeMOHCTpUpYHTE yMEHHE TpPOBOIUTH HW3MEpEeHUss W HaOmrojaeHuss B chepe
npodeccnoHanbHOM NEeSATEIbHOCTH, OINpeJIETIUB K03 dUueHT TpaHcpopmaIuu
TparcopmaTopa, €CIi y CHIOBOTO 0HO(A3HOTO TpaHCcPopMaTOpa HOMUHAIILHOE HAIPSHKCHUE
Ha Bxoze Ul =4000 B, na Beixonge U2 =100 B. (OIIK 3.1)

3 IlponemMoHCTpUpyiTe yMeHUE 00padaThIBaTh U MPEACTABIATH 3KCIIEPUMEHTAIbHbIE TaHHBIE U
pe3yabTaThl ucnbITaHui, Onpenenus MoJIe3HYI0 MOIIHOCTh Ha Bajly ABHUraTels MapajuieIbHOIro
BO30YKJeHUs] ¢ HOMUHaIbHbIM HanpsbkeHuem U,=220 B, norpebnsembiM TokoMm [=120 A u
KOd((HUIIMEHTOM TOJIE3HOTO AeHCTBHS 1,,=0,8. (OI1K-3.2).

Pa3paboruumk: CT. mpemnoaBaTens A.H. TaTtapaukoBa

3aBenyrommii kadeapoit TuTMIIIT (PYI) C.A. I'onuapos



3ananue k 3aueTyNe2(
IPOMEKYTOUYHON aTTeCTallMy 10 AUCLUIUINHE
DJIEKTPOTEXHMKA M 3JIeKTPOHUKA

HAumMeHoearue OZ/ICZ/;Z/H’UZMHbl

JUIs1 HarpaByieHus: noarotoBku: 23.03.02 HTK (IIKT'M)

HAaNUMCHOBAHUC HAIIPABJICHUSA IIOATOTOBKH

1 IlponeMoHCTpUPYHTE €CTECTBEHHOHAYYHBIE U OOIIEHH)KEHEPHBIEC 3HAHUS /IS PeIICHHs 3a]a4

I10 3JIEKTPOTEXHUKE U IEKTPOHUKE, OTBETUB Ha Bompockl (OIIK-1.2):

1. Kaknmu npubopaMu MOKHO U3MEPHUTH CHITY TOKA B DJIEKTPUYECKOM IEeTIH?
2. Kaxkoe conpoTuBieHre T0KHBI UMETh: a) aMIIepMeTp; 0) BOIBTMETP
3. B onexTpuyeckoil 1emd TOCTOSHHOTO TOKa JiBa PE3UCTHBHBIX DSJIEMEHTA

COEMHEHBI NTapaJlIeNIbHO. YeMy paBHO HanpsbKkeHue Ha Bxogne cxemsl, ecid R1 = 100 O,

R2 =100 Om. Tok B BetBU ¢ R1 paBen I1 = 1A?

2 [IponemMoHCTpUpYyHTE yMEHHME NPOBOAUTH HU3MEPEHUS U

Hamnpsoxenune Ha ee 3axxumax U =141 sin 428 t. (OIIK 3.1)

3 [IponemoHcTpupyiiTe ymeHue oOpadaThiBaTh W MPEACTABIATH SKCIEPUMEHTAIbHBIC
JJaHHBIE U PE3YJIbTAThl UCIBITAHWM, ONPENEINB IPUIOKEHHOE K Lienu HanpsbkeHue U, ecin [,=3

HaOmoneHuss B cdepe
poeCCUOHATLHON JIeSTebHOCTH, ONPEAEINB IMOKa3aHWs aMIlepMeTpa U BOJIBTMETPA, €CIU
CXeMa COCTOMT M3 OJHOTO pPE3UCTHBHOIO »JJeMeHTa ¢ compoTuBieHneM R = 220 Owm.

A, Ri=R5=16 Om, R,=25 Owm, a B.a.X. HeuHEHOTO 251eMeHTa 3aaana Tabmurei (OI1K 3.2).
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Pa3paboruuk: cT. npernogaBareinb
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